
2来館時間 人数        %
10時台 137 18.7%
11時台 101 13.8%
12時台 107 14.6%
13時台 160 21.8%
14時台 131 17.8%
15時台 74 10.1%
16時台 24 3.3%

合計 734 100%
未回答5名

3来館回数 人数        %
はじめて 374 51.5%
2回目 74 10.2%
3～4回目 87 12.0%
5回目以上 191 26.3%

合計 726 100%
未回答13名

4年齢 人数        %
10歳未満 9 1.2%
10代 80 10.9%
20代 68 9.2%
30代 40 5.4%
40代 68 9.2%
50代 132 17.9%
60代 162 22.0%
70代 134 18.2%
80代 42 5.7%
それ以上 1 0.1%

合計 736 100%

未回答3名

5性別 人数        %
男性 412 56.4%
女性 319 43.6%

合計 731 100%
未回答8名

6住所 人数        % ②その他 ≪兵庫≫ ≪近畿≫ ≪近畿以外≫

①芦屋市 140 19.3% 市町村 人数 人数 府県 人数
②その他 587 80.7% 神戸市 104 大阪府 168 東京都 23
合計 727 100% 西宮市 75 京都府 32 愛知県 9
未回答12名 宝塚市 20 奈良県 16 神奈川県 6

尼崎市 27 和歌山県 3 広島県 6
伊丹市 10 滋賀県 1 長崎県 4
川西市 8 福岡県 2
明石市 7 石川県 2
加古川市 6 茨城県 2
三田市 6 岡山県 2
姫路市 4 徳島県 1
三木市 2 千葉県 1
小野市 1 静岡県 1
福崎町 1 長野県 1
高砂市 1 山口県 1
赤穂市 1 新潟県 1

鹿児島県 1
高知県 1
三重県 1
海外 1
未記入 26
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7職業 人数        %
小学生 12 1.7%
中学生 42 5.9%
高校生 6 0.8%
大学生 57 8.0%
会社員 166 23.4%
公務員 46 6.5%
自営業 67 9.4%
アルバイト・パート 31 4.4%
主婦・主夫 71 10.0%
無職 160 22.5%
その他 52 7.3%

合計 710 100%
未回答29名

8どなたと？ 人数        %
1人 404 55.6%
2人以上 322 44.4%

合計 726 100%

未回答13名

「2人以上」の種別 人数        %
友人 74 27.9%
夫婦 103 38.9%
その他家族 56 21.1%
職場 11 4.2%
その他 21 7.9%

合計 265 100%
未記入57名

9展覧会広報 人数        %
チラシ 156 19.4%
ポスター 55 6.8%
インターネット 233 29.0%
広報あしや 27 3.4%
新聞 40 5.0%
雑誌 4 0.5%
Twitter 22 2.7%
市内掲示板 7 0.9%
館内・近く 47 5.8%
テレビ 0 0.0%
家族・知人・友人 112 13.9%
その他 101 12.6%

合計 804 100%
複数回答あり

●チラシ ●ポスター ●新聞 ●インターネット ●その他
場所 人数 場所 人数 社名 人数 雑誌名 人数 人数
他の美術館・博物館 20 他の美術館 16 日経新聞 21 当館HP 91 大学の講義 37
美術館 15 その他 5 朝日新聞 5 その他 8 学校 5
その他 7 美術館 4 読売新聞 3 美術展ナビ 3 マンホールカード 4
図書館 6 図書館 4 産経新聞 3 美術館情報サイト 3 芦屋川カレッジ 3
センター 6 市内掲示板 2 神戸新聞 2 Art Scape 3 割引パスポート 3
ギャラリー 4 ギャラリー 1 毎日新聞 2 TOKYO ART BEAT 3 SNS 3
大学 4 JR芦屋駅 1 神戸新聞 2 アートナビ 2 案内状 3
喫茶店 3 映画館 1 未記入 2 SNS 2 人のすすめで 3
資料館 2 職場 1 アートアジェンダ 2 いつも来るから 2
学校 2 未記入 20 ひょうごプレミアム芸術デー 1 作家から 2
職場 2 Youtube 1 具体関連 2
公民館 2 FC 1 職場 2
集会所 1 ART ことはじめ 1 市の広報誌 2
百貨店 1 検索エンジン 1 谷崎館に来た 1
ホテル 1 C.A.P 1 図書館に来た 1
他展 1 未記入 110 カフェ 1
未記入 79 観光 1

職員から 1
無料だから 1
未記入 24

10展覧会に来た理由 人数        %
作家・作品 396 41.6%
美博に来たかった 147 15.5%
美博にたまたま来た 40 4.2%
勉強・教養・情報収集 198 20.8%
家族・知人・友人等のすすめ 72 7.6%
その他 98 10.3%

合計 951 100%

複数回答あり
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11展示内容 人数        %
4大変満足 274 39.0% 評価点

3満足 394 56.0% 4

2やや不満足 31 4.4% 3

1不満足 4 0.6% 2

未回答 36 1

合計 703 100%

評価平均 3.33

12展示の方法 人数        %
4大変満足 273 38.8% 評価点

3満足 395 56.1% 4

2やや不満足 30 4.3% 3

1不満足 6 0.9% 2

未回答 35 1

合計 704 100%

評価平均 3.33

13解説の解りやすさ 人数        %
4大変満足 250 36.0% 評価点

3満足 386 55.5% 4

2やや不満足 50 7.2% 3

1不満足 9 1.3% 2

未回答 44 1

合計 695 100%

評価平均 3.26

14解説の文字 人数        %
4大変満足 196 27.8% 評価点

3満足 376 53.4% 4

2やや不満足 117 16.6% 3

1不満足 15 2.1% 2

未回答 35 1

合計 704 100%

評価平均 3.07

15展示経路 人数        %
4大変満足 188 26.6% 評価点

3満足 396 56.1% 4

2やや不満足 114 16.1% 3

1不満足 8 1.1% 2

未回答 33 1

合計 706 100%

評価平均 3.08

16職員対応 人数        %
4大変満足 322 46.6% 評価点

3満足 359 52.0% 4

2やや不満足 7 1.0% 3

1不満足 3 0.4% 2

未回答 48 1

合計 691 100%

評価平均 3.45
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